

金色领域一期盛装开盘

现场人气火爆、礼品不断

11月30日,万官大街金色领域一期盛装开盘,开盘仪式在项目营销中心举行,活动现场人气爆棚,热闹非凡。

本次开盘推出的是1、2号楼,1号楼高18层,2号楼高28层,户型面积从70-120平米不等。虽然天气寒冷,但是并未阻挡宾客们对金色领域的热情,9点左右,现场已经比座无虚席,营销中心内也是人头攒动,尽是前来看房、选房的客户,金色领域市场追捧热度空前高涨!

9:30,广晟置业负责人致辞,对到场宾客表示热烈欢迎,并郑重宣布金色领域开盘仪式正式开始,业主代表也在致辞中向大家表达了对金色领域的高度满意和对在金色领域开启幸福新生活的期望。在金色领域领导和业主代表的精彩致辞之后,相关负责人



开启水晶球,金色领域开盘仪式圆满落幕。

抽奖环节中还为各位业主准备了车位、储藏室顶价券、洗衣机、电冰箱、液晶电视等大奖,让获奖业主乐得合不拢嘴。

金色领域项目坐落于万官路与长城路的交汇口东南角,

地理位置优越、交通便利项目北临万官大街,建成后连接龙潭路与长城路,成为连接泰城东西的又一交通主干道。

整个项目总建筑面积15万平米,其中一期总建筑面积8万多平米,由三栋高层建筑构成,1、2层为底商,方便业主居家生活采购;小区在主入口和

次入口附近设计地下车库入口,实现“人车分流”,400个停车位充分满足业主出行停车的需要。同时,金色领域斥巨资打造高端智能化设施,设有数字化智能远程监控系统、防盗报警系统、可视楼宇对讲系统、一卡通门禁系统,周界红外报警系统,地下室蓝牙门禁车管系统,电子巡更系统,综合布线系统等,最大限度的保证了业主的安全。

项目周边配套齐全,万官路学校、大白峪小学、泰安中心医院分院、泰安超大型购物中心名嘉广场与项目一街之隔,东临泰安首席公园式购物广场—新华城国际广场,方便业主购物、休闲、娱乐,使业主的日常生活更加丰富、便捷。项目随着周边配套的不断完善升值潜力巨大,必将成为泰城南部的中心。(杨思华)

大安·泰山原著开启冬季养生体验之旅

冬季是自然界万物闭藏的季节,冬三月,草木凋零,冰冻虫伏。冬季来临,在生活中我们需要更加注意对于自己的保养。中国传统养生观念认为冬季是匿藏精气的时节,冬令进补,以立冬后至立春前这段期间最为适宜。冬季养生主要指通过饮食、睡眠、运动等手段,达到保养精气、强身健体、延年益寿的目的。

如何在冬季正确养生,怎样调理身心,让来年更有充沛体力?本周日,大安·泰山原著“养有道 慧生活”冬季养生体验之旅系列活动正式启程。届时大安·泰山原著将邀请养生专家,举办公益养生讲座,从冬季养生饮食、养生保健、养生运动等环节,为泰安人传递现代城市化生活中的养生之道。活动现场,还设置DIY环节,持票到访客户均可参与抽奖活动,均有丰厚礼品相赠,客户最高可获万元大奖,欢迎广大市民朋友前来咨询体验。

据悉,大安·泰山原著住宅准现房发售,目前主推的99-130㎡三室山景电梯洋房,是泰安近山豪宅板块唯一的在售的高性价比洋房,项目所有楼栋已全部封顶,主入口水景已实景呈现。市府西,环山路,难能可贵的地理位置,实现了众多置业者优居城市中心的理想;精心雕琢的园林景观,交叠错落的名贵花木,与潺潺流淌的喷泉构成有动有静、有花有草、有自然气息有人文艺术的法式园林有氧生活,无处不诠释着浪漫与高贵,令居者乐享“出则繁华,入则静谧”的生活。

“跟专家去看房”报名火热进行中

本报泰安12月3日讯(记者杨思华) 本报“跟着专家去看房”活动自启动以来,在读者中引起强烈反响,不少读者通过本报购房俱乐部QQ群咨询看房时间,本次看房团将于7日(周日)发车,报名正在火热进行,有意者可以报名参与。

与以往看房活动不同的是,“跟着专家去看房”活动由专家评审团与购房者一同看

房,还会针对各个楼盘现场做出评价,分析其价值所在,这对购房者来说是一次难得的看房体验。

本次看房活动将走进金盛文化广场、五矿·万境水岸、永盛·世纪康城和中悦城四处楼盘。“我们对楼盘具体情况了解的不是很,这次看房活动,正好帮了我们大忙。”已经通过电话报名的李先生说,通

过活动,不但能一天看好几个楼盘,而且有相关行业专家陪同,可以多打听一些楼盘的具体情况。

本报“跟着专家去看房”活动旨在帮助购房者充分全面地了解楼盘详情,全程不收取任何费用,提供专车服务,参与看房还有机会获得各种精美礼品。

集合时间:12月7日(周日)

上午8:00集合,8:30准时发车
集合地点:市政府东门规划展览馆门口

报名方式:1、电话报名:6982116、2、齐鲁晚报“购房俱乐部-T”
QQ群报名:385190935、3、微信报名:



鎏光溢彩城市广场尾盘特惠

直返最高64800元!

准现房带租约销售,签约即返6年租金!

鎏光溢彩城市广场55m²首席观景公寓房竣工在即!

即日起倾情钜献!带租约销售!签约即返6年租金!

即买房,即收益!更有三重大礼任您选!

送租金!送装修!送豪礼!



高铁核心



成熟商圈



带租约销售



拎包入住



本活动最终解释权归山东光彩投资有限公司所有!

0538-8566666/8888

项目地址: 灵山大街西段泰安光彩大市场
展厅地址: 泰山大街西段泰安光彩大市场泰山区三栋4楼

